
A fogyasztásmér® 220 voltos e�ektív feszültség¶, 50 periodusú váltóáramhoz készült; a megengedett maximális

e�ektív áramer®sség 3 A, 5000 tár
safordulat 1 kWó fogyasztást jelez.

A bekap
solt fogyasztók teljesítménye:

N =
L

t
=

1 kWó 75/5000

80 sec
=

15 · 3,6 · 103 Wsec

80 sec
= 675 W.

(Ilyen teljesítmény mellett az áramer®sség 675 W/220 V = 3,07 A, a megengedett 3 A-t valamivel meghaladja.)

A m¶szert áramer®sségmér®nek úgy használhatjuk, hogy meghatározzuk az id®egység alatti fordulatok számát.

1 fordulat

3,6 · 106

5000
W sec = 720 W sec munkavégzést jelent; ha t sec alatt n fordulatot észleltünk, az áramer®sség

(feltételezve, hogy a fogyasztásmér® áramkörében 
sak ohmikus ellenállások vannak, S a fáziseltolódás elhanyagolható:

cosϕ = 1):

I =
L

V · t
=

720Wse
 · n

220V · t se

=

36n

11t
A.
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